

画中作乐

□韩如意 江炎魁

倪一诺

学校：和县历阳镇第三小学四（6）班

爱好：绘画

喜欢的名言：世上无难事，只怕有心人

我觉得大部分同学都有自己的兴趣爱好，比如：弹琴、唱歌、跳舞等。其实我也一样，我曾经学过舞蹈和小提琴，但我发现它们都不适合我，当初想学可能只是冲动。现在我觉得，学习某一项特长，要看它适不适合自己，如果是真的喜欢，那就要认真去学。

现在，我找到一个真正喜欢的、爱好的项目，那就是绘画。我知道很多人都学过，或者还有正在学的，有的人对我的绘画作品可能不屑一顾，但我还是会坚持画下去。

我学的是国画，它不像水粉画、彩铅画，一次只要涂一遍的颜色，也不像素描，只用铅笔画画描描就可以了。国画需要用两支小毛笔，一支画颜色，叫颜色笔；另一支沾清水，叫清水笔。这两支毛笔不停地在画面上染，一片花瓣要染七八次，最多的要十几次。勾线时，要用很细的一只毛笔勾，要勾的没有粗线，如果勾不好，要反复练习，少则一两张纸，多则数十张纸。

有一次，我都勾了很多张纸了，可还是勾不好，看着别人一次就过了，我心里对自己产生了怀疑：“我不是学绘画这块料吗？我是比别人笨吗？”不对，我是最棒的！可是，为什么我画了这么多次都不行呢？我是不是不该学绘画啊！我正准备放弃的时候，又想到一句名言：“世上无难事，只怕有心人。”我决定再试一次。这次，我专心致志，一气呵成，终于，老师说可以染色了。当时，我高兴得简直要飞起来了。

学国画，还有个必须的程序——练毛笔字。按照我们罗老师的话说：“如果你是一个国画大师，你画的每幅画难道都要找个书法家给你题字、写字吗？”所以，书法也是非常重要的！

我平时在兴趣班学3个小时的国画过程中，有40分钟是在练毛笔字的。

练毛笔字，讲究心静如水、放松身心，不能紧张，更不能着急。有一次，我一路跑到兴趣班，头上全是汗水，拿好东西后，又去拿墨盘，可能是走的太急了，没有看到对面的来人，一下子撞上了，墨水就洒到地上。我连忙说声：“对不起！”然后又匆匆忙忙地跑到座位上。因为大部分同学都已经开始画了，我很着急，写了三个字都不好看，一个是歪的，一个小了，最后一个又长了。我很生气，猛推了一下桌子，没想到桌上的墨水全洒出来了，纸、毛毡和我的手上全是墨水，黑乎乎的，很难洗掉。等我到卫生间把手上的墨水清洗后，回到座位才发现衣服上也弄脏了。经过那天的事情后，我终于知道写毛笔字为什么不能急了，也是从那次后，每次上课我都会提前到，然后坚持写两张作品交上去，争取每次都能得到高分。

画画和练毛笔字虽然给我带来一些烦恼，但更多的是快乐，同时也给我赢得荣誉。我曾经拿到学校毛笔字比赛二等奖，这可能就是我努力的回报吧。经过两年多学习，我的绘画水平已经是五级了，我要争取在小学毕业时达到最高水平。我正在为自己的兴趣爱好努力，小伙伴们，你们也要为自己的兴趣爱好加油哦！

指导老师 陶秀丽

谍报员

《昆虫总动员2》

《昆虫总动员》第一部大电影，被誉为昆虫版的《指环王》。《昆虫总动员2》沿用了该IP系列作品的原班人马，保留了最纯正的法式味道。仗义友善的瓢虫父子Cox和Junior为帮好友黑蚂蚁Mandible逃脱红蚂蚁的堵截，不幸从冰天雪地的法国流落至夏日炎炎的加勒比。他们用自己的勇敢、机智逃脱了热带雨林里螳螂及蜘蛛的魔爪，并结识了当地瓢虫，与毛毛虫共同协力赶走了入侵他们家园的人类。与此同时Junior的勇敢也使它收获了爱情，希望留在美丽的加勒比。面对父子分别，Cox和Junior将会做什么样的选择呢？憨态可掬的带刺毛虫、自带危险气质的大刀螳螂、海岛风情的螃蟹，这些生活在热带的“原住民”碰上远道而来的“梦之队”，又会擦出怎样的火花，一切只能到电影院一探究竟了。

该片于8月23日在大陆上映。